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Noacuer Bpemenun (TIME_UD)

ObceyxaeHue Ha dopyme

TIME U/D
— En time, s|-
—{ U(1)/D(0)
R

—{ust, s

PucyHok 1 — YcnoBHoe 0603HayeHune

MpumeHeHue Ha MP114-xxx, MP114-xxx-4, NP 200-xxx
KOHTpoAnepax
Bxoabl Tvn MosacHeHus AwnanasoH
AaHHbIX

YnpasneHne oTCHETOM BPEMHMU:
En bool 0-oTcuyeT BpeMeHM OCTaHOBJIEH 0/1
1-oTcyeT BpemeHu 3anyuieH
Pexknum otcueta BpemeHu:

U(1)/D(0) bool 0-«0bpaTHbIN OTCYET» YCTaBKM ust 0/1
1-«npamor oTcyeT» BpeMeHmn

R bool Cbpoc BbIxogHOM NepeMeHHo time 0/1

ust, s float YcTaBKa oTcyeTa BpeMeHU A5 pexxnuma «obpaTHbIM 0-999999
cueT», C

Bbixoabl Tvn MosacHeHus AnanasoH

AAHHbIX
time, s float N3mepeHHOe Bpems, C 0-999999

OnucaHue paboTbl MaKpoca
PaboTa maKpoca OCHOBaHa Ha noAacyeTe KOAMYECTBa 334aHHbIX WHTEPBA/OB BPEMEHM, B

3aBMCMMOCTU OT pexuma paboTbl «NpAMON cyeT» MAM «0bpaTHbIM cyeT». [UCKPETHOCTb
OoTCYyeTa 3aBMCUT OT BPEMEHM LMKNA NPOrpammbl, KOTOPOE BbIYMUCAAETCA CAMMM MAKPOCOM.
Ncxoasa U3 3Toro B BO3MOXKHbI cnegytowme ANCKPETHOCTM OTCHEeTa BPpeMeHM:

-tumkna np. 1-5 mc, auckpetHocTtb cyeta 0,01 cek.

-tumkna np. 5-10 mc, auckpeTHocTb cyeTa 0,1 cek.

-tumkna np. >10 mc, gUcKpeTHOCTb cyeTa 1 cek.

[na pexuma «npsamoro cyeta» «U(1)/D(0)»=1, oTcyeT BpemMeHM HauYMHaeTca C MOMEHTa
yCTaHOBKM Bxofa «En»=1, nocne cHATMA curHana «En» oTcyeT BpemeHW MpekpallaeTcsa,
HaKoMn/ieHHoe 3HayeHue BbIBOAUTCA Ha BbIxo4, «time», s, ec/in BHOBb YCTaHOBUTb BXo4, «En»=1
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OTCYET BPEMEHU MNPOAO/IKUTCA C Npeablayliero 3HayeHusa, ecam Heobxoaumo cbpocuTb
HaKon/JeHHoe 3HaYeHMe Ha Bbixoae «time», Heobxoanmo npu «En»=0 noaaTb UMNYNbC HA BXOZ,
cbpoca «R».

[na pexuma «obpaTtHoro cyeta» U(1)/D(0)=0, oTcueT npoucxoguT B obpaTHOM nopsake OT
3HaAYeHUA YCTaBKM Ha BXxoge ust 4O MOMeHTa, paBeHCTBa Bbixoaa «time»=0; CHATWE curHana
«En» ocCTaHaBnAMBaeT OTCYET, MOCAe MOBTOPHOro MOABAEHMA curHana «En»=1 oTcuyeT
npogonKaetcsa. [Ana cbpoca NOACYMTAHHOIO 3HAYEHUA BpPeMeHU HeobxoaMmo NogaTb CUrHan
«R»=1 npun «En»=0.

Takmm o06pa3om Ha Bbixode «time» BO3MOMKHO WM3MeEPATb HaAKOMAEHHOe Bpema C
anckpetHoctblo 0.01c, 0.1c, 1c, ANCKPETHOCTb BblbUpaeTca aBTOMaTUYECKM.

Mpumep paboTbl
Ha pucyHke 2 npusegeH npumep paboTbl Makpoca B pexkrMme «npamoro cyeta». Ha Bbixoge
«time» Bpemsa ysennumnsaetca ot 0.
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PucyHok 2 — Mpumep paboTbl MaKpoca
Ha pucyHKe 3 npusegeH npumep paboTbl Makpoca B pexume «obpaTHoro cyeta». Ha
BbIxoge «time» Bpems ymeHbLIaeTcA OT 3Ha4YeHUA BXxoaa ust=5 cekyHaam.
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O6nactb npumeHeHnAa maKpoca:
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1) MorKeT NPUMEHATLCA A/1A BbIBOAA HA 3KPaH BPEMEHU ANUTENBHOCTM NpoLecca B
dopmare float, c ANCKPETHOCTLIO NOACYETA 3aBUCALLENO OT BPEMEHM LIMKNA
nporpammbil.

2) TMpuMeHeHWe B KayecTse Peryimpyemoro 3aatimka BpeMeHu.

PaspaboTumnk Bepcua [aTa uameHeHuA
Pesaka FO.H. 1.1 31.10.17 3




